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V druhej polovici roku 2013 Inštitút politológie Fi-
lozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove ús-
pešne realizoval tri výstupy, ktoré si stanovil ako hlav-
ný riešiteľ a koordinátor projektu č. 21250090 Reforma 
verejnej správy na Ukrajine: zdieľanie skúseností so Sloven-
skom a Poľskom financovaného z grantovej schémy Me-
dzinárodného vyšehradského fondu V4EaP Standard 
Grants. Na realizácii týchto výstupov aktívne partici-
povali členovia riešiteľského kolektívu z Prešovskej 
univerzity v Prešove na Slovensku (doc. PhDr. Irina 
Dudinská, CSc., PhDr. Irina Kozárová, PhD., Ing. Vla-
dimír Benč), z Rzeszówskej univerzity v Poľsku (prof. 
nadzw. dr hab. Agnieszka Pawłowska, dr Anna Koło-
mycew) a z Užhorodskej štátnej univerzity na Ukrajine 
(prof. Jurij Olexandrovyč Ostapec, kandidát politic-
kých vied, doc. Mychajlo Petrovyč Zan, kandidát histo-
rických vied). 

V dňoch 3. – 4. októbra 2013 sa v Užhorode (Ukraji-
na) uskutočnila medzinárodná vedecká konferencia 
pod názvom Reforma verejnej správy na Ukrajine: skúse-
nosti zo strednej a východnej Európy. Plenárne zasadnutie 
konferencie otvoril prorektor Užhorodskej štátnej uni-
verzity prof. Vitalij Ivanovyč Nykolajčuk, doktor bio-
logických vied, a dekan Fakulty sociálnych vied prof. 
Jurij Olexandrovyč Ostapec, kandidát politických vied. 
Účastníci konferencie pracovali v dvoch sekciách: Skú-
senosti zo strednej a východnej Európy s úspešnou imple-
mentáciou reforiem verejnej správy a Reforma verejnej sprá-
vy na Ukrajine: východiská, problémy a perspektívy. Táto 
konferencia predstavovala prvý výstup projektu, na 
ktorom riešiteľský kolektív prezentoval závery svojho 
výskumu (národné reporty, komparatívnu analýzu sú-

časného stavu slovenskej, poľskej a ukrajinskej verejnej 
správy ako aj odporúčania pre realizáciu reformy ve-
rejnej správy na Ukrajine) a konfrontoval ich s názor-
mi akademických pracovníkov a odborníkov na danú 
problematiku z praxe. Na podujatí participovalo vyše 
50 účastníkov zo Slovenska, Ukrajiny, Poľska a Ru-
munska.  

V novembri 2013 sa konali dva medzinárodné wor-
kshopy zamerané na rozšírenie poznatkov zistených 
na základe predmetného výskumu a ich porovnanie 
s poznatkami a skúsenosťami odborníkov na proble-
matiku verejnej správy zo Slovenska, Poľska a Ukraji-
ny. Prvý workshop pod názvom Implementácia princípu 
subsidiarity – kooperácia medzi miestnou správou a jej so-
ciálnym prostredím prebehol dňa 8. novembra 2013 
v Rzeszówe (Poľsko). Vystúpili na ňom predstavitelia 
poľskej miestnej štátnej správy, samosprávy a nevlád-
nych organizácií, ako aj experti na problematiku verej-
nej správy z akademických pracovísk z Poľska, Sloven-
ska a Ukrajiny. Podujatia sa zúčastnilo približne 
30 študentov, akademických pracovníkov a odborní-
kov z praxe. 

Druhý workshop s názvom Pozitíva a negatíva verej-
nej správy na Slovensku, v Poľsku a na Ukrajine bol zor-
ganizovaný dňa 22. novembra 2013 na pôde Prešovskej 
univerzity v Prešove. Workshop otvorila generálna 
konzulka Ukrajiny prof. Oľga Benč, PhD. Na podujatí 
aktívne participovali experti na problematiku verejnej 
správy zo Slovenska, Poľska a Ukrajiny ako aj odbor-
níci z praxe. Zúčastnilo sa ho približne 30 akademic-
kých pracovníkov, odborníkov a študentov. 

Uvedený medzinárodný vedecký projekt bude po-
kračovať aj v roku 2014. V januári 2014 sa uskutoční 
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tretí záverečný workshop v Užhorode (Ukrajina), na 
ktorom budú zhrnuté závery výskumu riešiteľského 
kolektívu a formulované odporúčania na implementá-
ciu reformy verejnej správy na Ukrajine obohatené 
o poznatky získané na konferencii a predchádzajúcich 
workshopoch. Výsledky výskumu budú publikované 
aj v knižnej podobe.  

Podrobnejšie informácie o projekte a jeho jednotli-
vých výstupoch je možné nájsť na webovej stránke 
projektu:  
http://www.unipo.sk/filozoficka-
fakulta/ipol/projekty/ivf-project. 
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